

в сторону на 10 метров. Все это произошло в считанные секунды и никто из экипажа не успел покинуть танк...

Егор Викторович Артемьев мужественно исполнил свой воинский долг, до конца остался верным военной присяге, воинскому братству, проявив при выполнении специального задания мужество, отвагу и героизм.

Такими солдатами, верными сыновьями России, мы должны гордиться. И помнить о них всю жизнь — наш долг!

ЗА ТОГО ПАРНЯ

Я сегодня до зари
встану.
По широкому пройду
полю.
Что-то с памятью моей
стало:
все, что было не со мной,
помню.

Быют дождинки по щекам
впалым.
Для вселенной двадцать лет —
мало.
Даже не был я знаком
с парнем,
обещавшим:
«Я вернусь, мама!...»

А степная трава
пахнет горечью.

Молодые ветра
зелены.
Просыпаемся мы.

И грохочет над полночью
то ли гроза,
то ли эхо
прошедшей войны.

Обещает быть весна
долгой.
Ждет отборного зерна
пашня.
И живу я на земле
доброй
за себя
и за того парня.

Я от тяжести такой
горблюсь.
Но иначе жить нельзя,
если
все зовет меня
его голос
все звучит во мне
его песня.

А степная трава
пахнет горечью.
Молодые ветра
зелены.
Просыпаемся мы.
И грохочет над полночью
то ли гроза,
то ли эхо
прошедшей войны.

P. Рождественский